

AMIN

Почему интересно проехать по маршруту?

ноте∟ Данный маршрут объединяет в себе множество объектов культурного и природного наследия **Краснодарского края и России. Весь маршрут пролегает на местности с богатой историей, начиная эпохой Мезолита и заканчивая русско-турецкой войной.

- 2 В чем особенность маршрута? Удобство и безопасность специально построенного маршрута. Проезжая по данному маршруту, туристы могут не только вкусно покушать и увидеть что-то новое ,но и окунуться в атмосферу доисторического времени и побыть наедине с природой.
- Для кого подойдёт маршрут? Маршрут подойдёт для путешественников на собственном автомобиле. Семейные пары с детьми или одинокие туристы ,желающие отдохнуть от рабочей и городской суеты, никто не пожалеет проехать по маршруту и окунуться в минипутешествие.
- 4 Что важно для команды VITAMIN?

 Наша главная задача помочь Вам получить уникальный опыт от симбиоза новых эмоций, впечатлений и качественного сервиса.



HOTEL VITAMIN

отель «Витамин» - Горячий ключ

• Питьевая галерея



В центре города находится его главная бальнеологическая достопримечательность. По специальному водопроводу сюда поступает вода из трех минеральных источников. Эти воды отличаются друг от друга температурой и химическим составом. В галерее можно набрать воду про запас, но врачи рекомендуют пить ее прямо в галерее. Так больше сохраняется ее терапевтический эффект. Первые пол литра можно набрать бесплатно.

Возле кранов находятся таблички с номером воды и ее температурой. Территория вокруг галереи благоустроена. Здесь есть беседка, удобные скамейки, разбиты клумбы. К галерее ведет живописная аллея.

• Крепость Псыфабэ



Средневековая цитадель была возведена приблизительно в V-VII столетиях. Она защищала местных жителей от набегов кочевников. Крепость раскопали в 1998 году. На ее территории нашли предметы, датируемые I столетием нашей эры. Это доказало, что данная территория была заселена в те времена.

Крепость несла оборонительную функцию вплоть до 16 века. Она охраняла торговые пути и использовалась как опорный пункт при военных действиях. Руины древней постройки еще исследуются. Существуют догадки, что они могут принадлежать средневековому феодальному замку или одной из первых христианских построек на Кавказе.



81 км

час

время в пути



Горячий ключ

• Дантово ущелье



До сих пор ведутся исследования и споры по поводу образования **ущелья**. Оно находится на берегу реки Псекупс в районе Целебного парка. Разлом возник намного позже, чем вся горная система местности.

Этот факт породил немало легенд и домыслов. Один из них повествует о том, что разлом проделали казаки во время строительства военного госпиталя, чтобы целебный воздух не задерживался в горах, а быстрее доходил к прогулочной площадке. Но так ли это? Пока неизвестно.

Сырое и мрачное ущелье напоминает вход в преисподнюю. Отсюда и его поэтическое название в честь Данте Алигьери. Выход наверх из 49 ступеней, прорубленных горожанами в 19 веке, напоминает восхождение к солнцу. Наверху установлен памятник минеральной воде.

• Городище Поднависла



Этот природный памятник напрямую связан с событиями Великой Отечественной войны. С августа 1942 по февраль 1943г. на этом участке воинское подразделение красноармейцев под командованием полковника Аршинцева сдерживало фашистскую армию. Так и не отступив ни на пядь, отсюда началось освободительное наступление советских войск.

В память об этих событиях в урочище воздвигнут мемориал. Отдана дань и героическому гражданскому подвигу армянской девушки Аршалуйс Ханжиян, которая ухаживала ва ранеными и хоронила погибших. После войны она осталась единственной жительницей хутора и продолжала ухаживать за могилами. По двум сторонам от ее обелиска установлены две часовни, одна русская, другая армянская. В урочище приезжают люди, чтобы отдать дань памяти погибшим героям.

AMIN

Горячий ключ

• Каверзинский водопад (21.9 км от Горячего Ключа)







Горячий ключ



В 20-ти километрах от города находится природный каскад **Каверзинских водопадов.** Это, находящееся вдали от цивилизации место, до сих пор не тронуто человеком и является идеальным местом отдыха для людей, уставших от городской суеты. Поход или поездку сюда нельзя назвать увеселительной прогулкой. К ней придется подготовиться, как к настоящему походу на природу, особенно, если идешь на несколько дней. Отсутствие благоустройства территории с лихвой компенсирует природный ландшафт, живительный воздух горных лесов, тишина и живописнейшие водопады. Поездку можно организовать самим или обратиться в любое экскурсионное бюро города.



Горячий ключ - Архипо-Осиповка

• Музей космонавтики

AMIN



Что невероятно интересно, в **Архипо-Осиповке** имеется собственный **реабилитационный центр для космонавтов**. Именно здесь космонавты, уставшие после полетов, отдыхают и набираются сил перед следующими трудностями.

В 2016 году здесь был открыт музей, в котором было представлено около 1000 предметов, причем, имеются даже экспонаты с Байконура, настоящее оборудование, скафандры, макеты ракетоносителей и космические тренажеры. Именно поэтому данный музей пользуется огромнейшей популярностью не только у туристов, но и у местных жителей, особенно у школьников и детей дошкольного возраста. Именно здесь вы можете погрузиться в неповторимую атмосферу космоса и научных открытий, а также вообразить себя самым настоящим космонавтом.

• Крокодиловая ферма



НОВ данном месте, постоянно привлекающем как туристов, так и местных, также живут огромные черепахи, змеи и ящерицы самых разных окрасок, пород и размеров. Ферма открыла свои двери в 2010 году, с того времени не было ни дня без посетителей, толпы людей желают посмотреть на экзотические создания и узнать что-то новое о таких необычных существах. Сюда можно прийти всей семьей, с детьми, интересно будет каждому. Стоимость билетов относительно невысока, поэтому посетить ферму определенно стоит.

HOTEL VITAMIN





73 км



Архипо-Осиповка - Геленджик

• Изумрудные воды Жане



Для всех любителей истории настоящим подарком станет поездка на так называемые «Изумрудные воды Жане». Вы сможете увидеть невероятно живописные долины, которые располагаются вдоль реки, а также дольмены- древнейшие каменные сооружения, возраст которых составляет более 5 тысяч лет. Около данного моста расположился пропускной пункт, где взимают небольшую плату — 250 рублей с одного человека. За этим пунктом открывается огромная территория, по которой можно гулять долгое время. Кстати, территория оборудована множеством скамеек, здесь чисто, аккуратные дорожки для прогулок, а вокруг простирается лиственный лес. Вдоль дорожек располагаются небольшие ларьки с сувенирами и горным медом.

• Гора «Большой Афипс»



HOTEL VITAMIN

Для тех, кто любит красивые пейзажи, активный или палаточный отдых подальше от цивилизации, обязательно нужно посетить **гору «Большой Афипс»**. Она высокая, около 740 метров и находится между двух горных речек, название одной из них и было дано горе. Здесь множество разных троп для восхождения на вершину, но самая красивая та, что начинается с цветочной поляны.









54 км



Геленджик

AMIN

• Скала «Парус» (17 км от Геленджика)



В окрестностях города, на расстоянии семнадцати километров, упираясь одной стороной в береговую линию, величественно возвышается природный объект – **скала «Парус»**. Вблизи она выглядит просто плоской каменной скульптурой, тридцатиметровой в высоту и около двадцати метров в ширину. Но издалека скала приобретает совсем другую форму.



■ Канатная дорога «Олимп»



Увидеть прекрасные природные пейзажи, находящиеся в окрестностях города, можно поднявшись на смотровую площадку и прокатившись по канатной дороге. В удобных креслах со страховочными ремнями, на высоте где-то около 600 метров и больше 1000 метров в длину, открывается потрясающий вид. С одной стороны раскинулось бескрайнее, синее море с мысами, пляжами, бухтами и плывущими по нему кораблями и лодками. С другой стороны, видно горы, горные хребты, долины, зеленые рощи и леса. Внизу располагается большая территория города с многочисленными достопримечательностями.



AMIN Геленджик

Бухта «Голубая бездна»



Бухта «Голубая бездна» уникальный живой уголок в этих местах с живописной природой. Малахитовые верхушки деревьев, чудесные поляны, чистый воздух и необычного цвета море, здесь есть все, для того, чтобы почувствовать себя в каком-то другом мире.

За сосновым бором открывается такой вид, что просто перехватывает дыхание. Начинаются крутые обрывы светлого цвета, возможно известняковые, внизу которых разными цветами переливается море, окаймленное с этой же стороны нешироким берегом, где можно загорать. Это и бирюза, и сапфир и всевозможные оттенки голубого, вместе которые создают видимость не просто моря, а настоящей морской бездны.

• Историко-краеведческий музей



Коллекции **музея** около 86 000 исторических, археологических и этнографических экспонатов. В 1909 году, на территории своего поместья, Михаил Рейнике, организовал первый выставочный зал. С тех пор экспонаты постоянно пополнялись, а музей несколько раз перевозили на другой адрес. Украшения, старинные монеты, оружие, а также предметы быта, относящиеся к античной и дольменной культуре, представлены в зале археологических находок. Документы, фотографии, форма, оружие и личные вещи солдат, можно увидеть в комнате, посвященной военным действиям, происходившим в разные годы двадцатого века. Отдельные стенды рассказывают о древней и современной истории развития города. Морские водоросли, жуки, бабочки, чучела животных и птиц, познакомят с природным миром этого прекрасного края.

Геленджик

• Старый парк Геленджика (13 км от Геленджика)



Старый парк — это не природный объект, а настоящее архитектурное произведение разных эпох и империй. На стенах изображены памятные события из истории Древнего Рима и Греции. Возвышаются копии, не такие большие как оригиналы, сфинкса, обелисков и пирамид Египта. Можно посетить римские бани, средневековые крепости и другие сооружения, соединенные мостами необычной формы. Возле пруда, находящегося на территории парка, стоит высокая башня, ротонда, а также красивый фонтан со скульптурами.

Повсюду деревья, вьющиеся растения, цветы, ухоженные газоны, дополняющие это великолепие. Ехать сюда можно с экскурсией или самостоятельно.

• Аквапарк «Золотая бухта»



HOTEL VITAMIN

На берегу Черного моря, в пяти километрах от города, находится самый большой в стране аквапарк «Золотая бухта». Чистая и ухоженная территория комплекса, клумбы с цветами, газоны с декоративными растениями и деревьями, занимает больше пятнадцати гектаров земли.

В отличие от других аквапарков, здесь располагаются не только водные аттракционы. Разные карусели, качели, батуты, игровые комплексы для детей и взрослых, находятся на суше. Можно прогуляться по дендрарию, где растет около 100 видов красивых растений, поиграть в пляжный волейбол. Большой выбор, на любой возраст и вкус водных спусков и горок, ведь их здесь около 120, не считая бассейнов и джакузи. С утра до вечера работают кафе и ресторанный. VITAMIN комплекс, открыты павильоны с напитками и мороженым.

AMIN

Геленджик

• Alean Family Biarritz 4*



Семейный курорт в формате «Ультра все включено» расположен в живописном центре города Геленджик. Частный пляж курорта располагается в 5 минутах ходьбы. На большой оборудованной территории есть шезлонги и теневые навесы, прокат байдарок и SUP-серфов, детский игровой комплекс и снек-бар, где можно перекусить с видом на море. К услугам гостей открыты 4 бассейна, в том числе подогреваемые. Зона детских бассейнов, где вода подогревается до комфортной температуры и подходит даже самым маленьким гостям. Для детей постарше открыт аквапарк с горками и обливными аттракционами.



средняя стоимость

10 000 руб.

• Атмосфера 4*



Современный четырехзвездочный отель в стиле хай-тек «Атмосфера» расположен в северной части Геленджика всего в 50 метрах от морского побережья. Рядом — геленджикский дельфинарий, торговый центр Панорама, сеть магазинов «Табрис», «Перекресток», Дворец культуры, в 10 минутах езды Таквапарк и сафари-парк. В 7 км расположен аэропорт Геленджика, а дорога до вокзала Новороссийска займет чуть больше получаса. Прямо напротив корпуса отеля находится галечный пляж. На побережье установлены раздевалки, есть навесы, лежаки, работают бары и кафе, большой выбор пляжных и водных развлечений, а для детей организована игровая площадка.



средняя стоимость

5500 руб.



AMIN Геленджик

• Ресторан Сыроварня



Сыроварня Геленджик – самая большая Сыроварня Аркадия Новикова в мире. В ресторане два этажа, 2 балкона, 2 веранды и собственный оборудованный пляж. Пляж Сыроварни Геленджик – это стильное современное пространство, где комфорту гостей отводится основное внимание. На пляже расположены удобные шезлонги под зонтами, уютные бунгало, откуда можно заказать любимые блюда и напитки. Практически из любой точки ресторана открывается панорамный вид на бухту. Интерьер геленджикской Сыроварни напоминает оранжерею за счет прозрачных стен и обилия живой зелени внутри, также интерьер дополнен книгами и множеством деталей, призванных создавать ощущение домашнего уюта и расслаблять гостей.

Pectopan Lavash



Если вы хотите попробовать армянскую кухню, то стоит зарезервировать столик в этом ресторане. Многие посетители приходят сюда, чтобы заказать вкусные хинкали, шашлык и долму. В **ресторане LAVASH** готовят аппетитную пахлаву. Множество клиентов пишут, что вино хорошее. Попробуйте здесь неплохой лимонад. В этом месте можно насладиться живой музыкой. Гости утверждают, что шеф-повар в этом заведении замечательный. Здесь вы найдёте роскошную веранду.







ПРИЯТНОГО ПУТЕШЕСТВИЯ ПО МАРШРУТУ «КРАСНОДАР-ГЕЛЕНДЖИК»!

БЛАГОДАРИМ ВАС ЗА ВЫБОР ОТЕЛЯ VITAMIN!

